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Al Vicesindaco Sandro Simionato

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Gara n. 9/2013 urgente chiarimento in Commissione
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Preso atto che 
in data 21/5/2013 scade la gara “Appalto triennale trasporto acqueo per persone disabili e anziane non deambulanti”; 

Considerato che 
la complessità del servizio implica necessariamente ed ovviamente per chi partecipa un numero minimo di mezzi acquei
idonei con personale qualificato. 
Se questi elementi non rappresentassero nell’offerta tecnica requisito documentato fondante e/o qualificante e necessario
apparirebbe elemento poco credibile; 

Rilevato come 
nelle valutazioni dell’offerta tecnica alla lettera b (dotazione minima) e alla lettera c (personale specifico e professionale)
pag. 15-16 i suddetti requisiti rappresentano solo una mera variabile minimale di punteggio; 

Assunto inoltre che 
a pag. 13 del capitolato speciale dell’appalto si consente uno spazio temporale di 4 mesi per dimostrare di possedere i
mezzi - che sono per chiunque condizione imprescindibile e disponibile in origine per svolgere correttamente un servizio
di tale delicatezza. 

Si ritiene indispensabile evitare di vivere quanto abbiamo già vissuto in occasione del c.d. appalto “Ancora” ove, in
ossequio a logiche di puro contenimento della spesa, senza alcun beneficio per i cittadini/Utenti in difficoltà, si sono
innescate pesanti ripercussioni sulla qualità del servizio e sui livelli occupazionali e professionali ad esso connessi. 

Tutto ciò premesso si interroga l'Assessore alle Politiche Sociali 

Affinché chiarisca di fronte alle competenti Commissioni I^ e III^ le ragioni del contenuto scarsamente tutelanti della gara
in oggetto che rischia di compromettere inevitabilmente la qualità di un servizio delicato come quello del trasporto acqueo
per persone disabili e anziane non deambulanti.

Renato Boraso

Sebastiano Bonzio (Federazione della Sinistra Veneta)
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